TLN Apnoe-Event für Jugendliche in Hemmoor
(Vom 20.August.2010 – 22.August.2010)
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Am 20.08.2010 hieß es „Hemmoor WIR kommen“ !
Die „neuen und alten Taucher“ haben sich riesig auf das Wochenende gefreut, da es immer wieder etwas Neues ist, und immer wieder Spaß macht . Für die neuen war es etwas besonderes, da es dieses mal ins Freigewässer zum Apnoetauchen ging. Natürlich für viele andere auch !
Dann hieß es am Freitag um 14:00 am Clubheim treffen, Apnoe- Ausrüstung, (Neopren/ Flossen/ Maske/ Schnorchel usw. ) Zeltsachen und Verpflegung in den Anhänger und los geht die Fahrt .
Nach ca. 3½ Std. waren wir in Hemmoor angekommen und es begrüßte uns schon das gute Wetter
und hatte uns sofort auf einen Tauchgang eingeladen !
Aber erst mussten alle Zelte aufgebaut werden und danach war leider keine Zeit mehr, da die Sonne uns kein Licht und keine Wärme gegeben hat ...
Als es dunkel war, hatten wir uns dann aber ein schönen Abend gemacht: gespielt, geredet und gelacht haben wir viel und freuten uns, dass wir ein gemeinsames Wochenende haben .
Am nächsten Morgen kamen die Taucher auch aus den anderen Tauchvereinen an und bauten ihre Zelte auf. Danach gab es eine lange aber interessante Theorie und dann ging es endlich ab  ins kühle  Wasser.
Nach dem Mittagessen ging das Tauchen weiter ! Viele haben sich über das Wochenende sehr dolle gesteigert und können Stolz auf sich sein, für das was sie geleistet haben.
So möchte ich mich für das geniale Tauchwochenende bedanken sowie bei unseren Tauchlehrern und allen Anwesenden. Weiter so !!!
Es hat richtig Spaß gemacht und ich habe wiedermal noch viel dazugelernt !
Christian V.
